

## Встигнути за іншими – звіт кандидата в депутати Антона Яценка

Автори: Іваніщев Ярослав, Мірошніченко Богдан

Ми обрали для дослідження пост кандидата в народні депутати, самовисуванця Антона Яценка у Facebook. Оскільки Антон Яценко був одним з найпопулярніших кандидатів у нардепи на своєму окрузі, а у суспільстві була тенденція на сліпий вибір представників партії «Слуга народу», Яценко зробив усе, щоб зберегти свою популярність, постійно нагадуючи про свої досягнення у соцмережах. Відтак, 18 липня 2019 року Яценко опублікував пост, де хвалився своїми досягненнями, перебуваючи на посаді нардепа. Ми вважаємо актуальною тему нашої роботи, оскільки кандидати в депутати одномандатних виборчих округів часто намагаються вирізнитися з-поміж інших за рахунок маніпуляцій та фейків, і саме тому вибрали для дослідження Антона Яценка.

### ТЕЗА 1:

«Я, як народний депутат України, обраний в межах одномандатного виборчого округу № 200, ....., за період своєї діяльності активно [займався законотворчістю](#)»

У своїй заяві Антон Яценко каже, що за період роботи у Верховній Раді VIII скликання він активно займався законотворчою діяльністю.

### ВЕРДИКТ: ПРАВДА

ДОКАЗИ: Згідно даних офіційного сайту Верховної Ради України, депутат ВР VIII скликання Антон Яценко [подав](#) 164 законопроекти, з яких стали чинними 10, подав 1055 поправок та здійснив 46 депутатських запитів, що відповідає заяві досліджуваної особи. Він справді активно займався законотворчою діяльністю, тому вердикт – правда.

ТЕЗА 2: Антон Яценко, як і безліч інших мажоритарників, заявляв, що за його сприяння в Укравтодорі виділили гроші на реконструкцію доріг, що належать до його округу. Зокрема, він заявив, що дорога у напрямку міста Умань (від межі Київської

області до виїзду з міста Жашків) по трасі Київ – Одеса була [відремонтована](#) за його ініціативи.

**ДОРОГИ**

На сьогодні відремонтовано 83 дороги, 3 знаходяться в роботі, а ще 2 заплановано зробити найближчим часом. Серед переліку 5 найважливіших доріг державного значення:

- дорога у напрямку міста Умань (від межі Київської області і до виїзду з міста Жашків) по трасі Київ – Одеса, зараз тривають ремонтні роботи, які закінчаться до 1 вересня 2019 року, протяжність 10 км.



- дорога Умань – Хрестинівка, яку раніше називали «дорогою смерті», протяжністю 20 км., до 1-го вересня 2019 року завершиться ремонт останньої ділянки — місток в селі Сичічка, загальна протяжність дороги Умань – Хрестинівка і до межі з Вінницькою областю 34 км.



### ВЕРДИКТ: **МАНІПУЛЯЦІЯ**

ДОКАЗИ: За інформацією офіційного сайту Укравтодору, цю ділянку траси відремонтували за рахунок кредитних коштів. Зокрема, [був отриманий кредит](#) «Deutsche Bank AG» в розмірі \$ 480 млн. Про залучення цих коштів згаданою особою, а саме Антоном Яценком, Укравтодор не повідомляє.

### ТЕЗА 3:

««Перлина кохання» - унікальний комплекс фонтанів на суші і на воді із світломузичним шоу на водному екрані, який знаходиться у сквері Тараса Шевченка, м. Умань. Жодних аналогів фонтанів [немає в Україні](#).»



## ВЕРДИКТ: НЕПРАВДА

ДОКАЗИ: Уманський світло-музичний фонтан «Перлина кохання» є одним із найбільших світло-музичних фонтанів України – висота його струменя води сягає 19-и метрів, а площа водяного екрану сягає 200 м<sup>2</sup>.

Натомість, найбільшим фонтаном України є світло-музичний фонтан «Roshen», який має висоту струменя 63 м, довжину в 97 м та ширину в 10 м, а тому його по праву вважають найбільшим фонтаном України. Саме тому репліка Антона Яценка є неправдивою.

Таким чином, ми проаналізували 3 публічні заяви кандидата в депутати Верховної Ради України IX скликання та чинного депутата Верховної ради Антона Яценка. Кожна з них несла в собі різний зміст, але на основі них ми прийшли до єдиного висновку – кожну заяву таких публічних осіб потрібно перевіряти, позаяк можна наткнутися і на маніпуляцію, і на неправду.